

અરવલ્લી જિલ્લાના જિલ્લાકક્ષા યુવક નેતૃત્વ અને યોગાસન તાલીમ શિબિરમાં

૨૫ જાન્યુઆરી સુધી નોંધણી કરાવી શકશે
અરવલ્લી જિલ્લાના ૧૫ થી ૩૫ વર્ષના યુવક યુવતીઓ જિલ્લાકક્ષા યુવક નેતૃત્વ અને યોગાસન તાલીમ શિબિર તા. ૨૭ જાન્યુઆરી થી તા. ૨ ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૨ ના દિવસો દરમિયાન કે.પી હોસ્ટેલ, મોડાસા ખાતે આયોજન-સંચાલન કરવામાં આવનાર છે. જેમાં કોલેજના/શાળા અને સંસ્થાઓના વધુમાં વધુ ૧૫ થી ૩૫ વર્ષના યુવક યુવતીઓ માટે જિલ્લાકક્ષા યુવક નેતૃત્વ અને યોગાસન તાલીમ યુવક યુવતીઓ આ શિબિરમાં જોડાય તે માટે માર્ગદર્શન આપવા અને આ શિબિરમાં જેમની અરજીઓ આવી હશે તેમની

ધનસુરા કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે સ્વેટર વિતરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું

સ્વેટર વિતરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું
ધનસુરા, તા. ૧૯ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ધનસુરામાં અંતરિયાળ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી નિયમિત આવતા વિદ્યાર્થીઓને કડકડતી ઠંડી સામે રક્ષણ મેળવવા માટે આજાદી ના અમૃત મહોત્સવ નિમિત્તે

વાંટડા ગામે મહાકાળી માતાજી અને બ્રહ્માણી માતાજી મંદિરનો લોકમેળો સતત બીજા વર્ષે મોકૂફ...

ગાંભોઈ તા. ૧૯ આંધ્ર પ્રદેશ સરકારના વહીવટી મંત્રી ડો. જયપ્રકાશ રાવે તેમજ જિલ્લા કક્ષાએ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આજીવન સુધી આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આજીવન સુધી આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ડીસાના સીએની પત્ની હત્યા કેસના મુખ્ય આરોપીની જામીન અરજી સુપ્રીમે રદ કરી

ડીસા, તા. ૧૯ બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસામાં જાણીતા સીએની પત્નીને વાહનની ટક્કર મારી હત્યાના ચક્રાચારી કેસમાં સુપ્રિમ કોર્ટ મુખ્ય આરોપી પતિને ડાઈકોર્ટ આપેલ જામીન રદ કરી ઓદિવસમાં હાજર થવાનો આદેશ કર્યો છે.

પ્રાંતિજ સહિત તાલુકાના ખેડુતો બેસ્ટ આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા એવોર્ડ આપીને સન્માનિત કર્યા

પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડુતો ને સન્માનિત કરી ઇનામ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા
સાબરકાંઠા-અરવલ્લી સાંસદ દિપસિંહ રાહોડ ના હસ્તે સન્માનપત્ર આપીને પ્રોત્સાહિત કર્યા
જિલ્લાકક્ષા એ ૨૫૦૦૦ તો તાલુકા કક્ષાએ ૧૦,૦૦૦નું ઇનામ આપીને પ્રોત્સાહિત કર્યા

પ્રાંતિજના તાજપુર પાટીયા પાસે કાર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત

બાઇક ઉપર જઈ રહેલ બે ને ઇજાઓ થઈ : બાઇક ઉપર જઈ રહેલ બેને ઇજાઓ થઈ
પ્રાંતિજના અનવરપુરા : ૧૦૮ મારફતે પ્રાંતિજ સિવિલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા
પ્રાંતિજ તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લા ના પ્રાંતિજ ના તાજપુર પાટીયા પાસે કાર અને બાઈક વચ્ચે



અકસ્માત સર્જાયો હતો જેમાં બાઈક ઉપર જઈ રહેલ અનવરપુરા ના બે ઇસમો ને ઇજાઓ પોહચતા સારવાર અર્થે ખસેડવા હતા.

વેપારીઓ માલામાલ, ખેડૂતોની હાલત જેસે થે જિલ્લામાં રીંગણના ભાવે ઓચિંતિરાડ પડાવી, ૧ કી.ગામનો ભાવ ૭૦ : ઐતિહાસિક ભાવ વધારાથી ગૃહીણીઓ ચોકી

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૧૯ સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં શિયાળાની સીઝનમાં લીલા શાકભાજીના

રાજ્યમાંથી પણ સસ્તા ભાવે શાકભાજી માર્કેટમાં લવાતી હોય છે જેના કારણે અન્ય ઋતુની સરખામણીમાં શિયાળામાં લીલી શાકભાજી વધુ સસ્તી થતી હોય છે પરંતુ આ વખતે શાકભાજીના ભાવમાં વિષમ હવામાનના કારણે ચઢાવ-ઉતાર જોવા મળી રહ્યા છે. દિપાવલીના તહેવારો પછી શાકભાજીના ભાવ ભડકે બની રહ્યા હતા જેમાં આવકમાં વધારો થવાથી હમણાંથી શાકભાજી સસ્તી થઈ પરંતુ હવે રીંગણના ભાવમાં ઓચિંતો

સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા જેમાં પ્રાંતિજ ના ઇશ્વરભાઈ ખેડૂતો ને પણ પ્રેરણા આપનાર પાકુતિક ખેતી કરતા ખેડુતો ને આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા ખેડુતો ને

ગમે તે ઘડીએ તપાસના આદેશની સંભાવના જિલ્લામાં તળાવ ઉંડા કરવામાં આચરાયેલો ભ્રષ્ટ્રાચાર સચિવાલયમાં ચર્ચામાં....!!

કેટલાંક વાહનોના નંબર ખોટા દર્શાવ્યાની આશંકા
હિંમતનગર, તા. ૧૯ જિલ્લામાં તળાવ ઉંડા કરવામાં આચરેલા ભ્રષ્ટ્રાચારના પડઘા ગાંધીનગર સચિવાલય સુધી પહોંચ્યા છે. જેથી ગમે તે ઘડીએ તપાસના આદેશ થઈ શકે છે. જ્યારે તળાવ ઉંડા કરવામાં ખોટું થયું છે તેવા આરોપ લગાડનારાઓ લેખિત કરીયાદમાં જણાવ્યું છે કે એકના એક તળાવો વારંવાર ઉંડા કરવાનું બતાવી જે ભ્રષ્ટ્રાચાર આદર્શો તેમાં કેટલાંક વાહનોના નંબર ખોટા દર્શાવ્યાની આશંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

વોર્ડ નંબર ૪માં સ્વચ્છતાના નામે ધજ્યા ઉડયા

ધાનેરા તા. ૧૯ ધાનેરા નગરપાલિકા માં સરકારથી સ્વચ્છતા ના નામે લાખો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ આવે છે છતાં આ ગ્રાન્ટો ક્યાં ચાઉ થઈ જાય છે તે ખબર પડતી નથી વોર્ડ નંબર ૪ માં જ્યાં ત્યાં ઠેર-ઠેર કચરાના ઢગલા જોવા મળે છે ગટર ઉભરાઈ રહી છે છતાં કોઈ સ્વચ્છતા ના નામે કામ થતું નથી તેમજ આવી કોરોના



શાકોત્સવમાં રીંગણની વધુ માંગ...
શિયાળામાં રોટલા અને રીંગણ ભરણું ગરીબ, મધ્યમ વર્ગ અને અમીર પરિવારના ભોજન ડીશમાં જોવા મળતા હોય છે. દર વર્ષે જાણીતા સંપ્રદાયના શિયાળામાં શાકોત્સવ યોજાય છે અને તેમાં રીંગણનો વધુ ઉપયોગ થતો હોય છે. જેથી ઓછા ઉત્પાદનમાં માંગ વધતો વેપારીઓને તડાકો પડ્યો છે.

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

જન્મદિને વધામણી



કર્મ કેતનભાઈ પટેલ
સ્વામિનારાયણ સોસાયટી વિભાગ-૧
બાયડ જુલો અરવલ્લી



પ્રિત્યંક કુમાર મનુભાઈ પટેલ
રડોદરા તા બાયડ



ચશુવેદ પ્રવિહકુમાર પટેલ
સ્વામિનારાયણ સોસાયટી વિભાગ-૧
બાયડ જુલો અરવલ્લી



ત્રિલોકભાઈ પંડયા
સેકેટરી, બાયડ તાલુકા
પ્રાથમિક ટીચર્સ ધિરાણ મંડળી
ડેમાઈ તા.બાયડ



પિયુષકુમાર કાન્તીભાઈ પટેલ
આઈ.સી.સી. ડી. ધનસુરા



ચેતનકુમાર ગોર
શ્રી પી.જી.મેહતા
હાઈસ્કૂલ, માલવલી
મોડાસા જિલ્લો અરવલ્લી



પ્રકાશભાઈ સોલંકી
કોષ્ટક, નગરપાલિકા બાયડ,
બાયડ

રડવદાન મહાદાન